
 

Produits concernés : 

                         ALTIBOX V5 650 – 850 – 1100 – 1400 – 1850 – 2500 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Modèle Code article 

(sans pompe) 
H (hauteur en mm) E (fil d’eau) Volume (l) A 

ALTIBOX 650 (SP) 457 706 650 200 170 174 

ALTIBOX 850 (SP) 457 708 850 400 210 235 

ALTIBOX 1100 (SP) 457 711 1100 660 300 235 

ALTIBOX 1400 (SP) 457 714 1400 950 360 235 

ALTIBOX 1850 (SP) 457 718 1850 1400 480 235 

ALTIBOX 2500 (SP) 457 725 2500 2050 650 235 

 

 

SCHEMA DE PRINCIPE 

Modèles 650 - 850 avec pompe DR-Steel 37. Modèles 650 – 850 avec pompe NOVA-UP. 

Modèles 1100-1400-1850-2500                 

avec pompe DR-Steel 37. 

Modèles 1100-1400-1850-2500                  

avec pompe NOVA-UP. 
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Consulter l’étiquette adhésive orange collée sur la paroi extérieure de l’appareil concernant l’installation enterrée des 

postes ALTIBOX. 

 

Détail de la pose : 

- Poser l’appareil horizontalement sur une petite dalle de pose. 

- Raccorder les canalisations d’entrée, de refoulement, et de ventilation. 

- Poser si besoin une rehausse. 

- Remplir la cuve au 1/3 d’eau parallèlement au remblaiement avec du sable ou gravier. 

- Passer la prise et le câble dans le fourreau passe câble. 

- Brancher sur une prise 230 Volts. 

- Vérifier le bon fonctionnement de la pompe. 

- CONSEIL : Après stabilisation du terrain au bout de 2 ou 3 mois, s’assurer que la pompe repose bien sur le fond de 

la cuve. Ajustement possible grâce au joint de dilatation PVC cylindrique.                                                                

(concerne les modèles 1100-1400-1850-2500). 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

  

 Pour toute intervention sur la pompe nécessitant sa dépose hors de la 

cuve, procéder comme suit : 

- Fermer le circuit de sortie d’effluent grâce à la vanne PVC. 

- Démonter le kit plongeur au niveau du raccord union PVC DN 32 prévu à 

cet effet. 

- Extraire la pompe grâce à la chaine de levage. 

 

Mise en garde préliminaire : 

           NE PAS POSER CE POSTE DANS LA NAPPE 
PHREATIQUE. 

NMS 012016 02061 – (Ed.02/2016). 
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Notice de mise en place de la cuve de relevage 

ALTIBOX V5 avec la pompe NOVA UP 600. 

Position de la pompe NOVA UP 600 par rapport à la 

canne d’aspiration. 

Pour le bon fonctionnement de la pompe, il est impératif 

de respecter l’emplacement et l’orientation de  la 

pompe. 

 Pour orienter la pompe sur les modèles 650 et 850, 

dévissez le raccord union sous le coude, orientez la 

pompe suivant image ci-dessous et revissez le raccord 

union. 

 

Vanne PVC DN 32. 

Raccord union PVC DN 32. 

Compensateur de dilatation 

PVC cylindrique (sauf pour 

les modèles 650 et 850). 

Sert également pour 

orienter la pompe. 

 

Montage pompe NOVA UP 600. 
Visser à la main la canne d’aspiration directement sur la 

pompe. 

Clapet valve. 

Entrée 

effluents    

Diam. 100. 

Chaine de levage 

de la pompe 

(sauf sur le 

modèle 650). 

Sortie Diam. 40. 

Sécurité : Vis M8 inox (livrée montée 

sur l’Altibox). 

Orientation 

du flotteur. 

Positionner la pompe au centre de l’Altibox sous la 

tubulure horizontale. 

Raccord union 3 pièces 

pour orienter la pompe 

(uniquement sur les 

modèles 650 et 850).  
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Notice de mise en place de la cuve de relevage 

ALTIBOX V5 avec la pompe DR-STEEL 37. 

Position de la pompe DR-STEEL 37 par rapport à la 

canne d’aspiration. 

Pour le bon fonctionnement de la pompe, il est impératif 

de respecter l’emplacement et l’orientation de la pompe. 

Pour orienter la pompe sur les modèles 650 et 850, 

dévissez le raccord union sous le coude, orientez la 

pompe suivant image ci-dessous et revissez le raccord 

union. 

Vanne PVC DN 32. 

Raccord union PVC DN 32. 

Joint de dilatation PVC 

cylindrique (sauf pour les 

modèles 650 et 850). Sert 

également pour orienter la 

pompe. 

Montage pompe DR-STEEL 37. 
Visser à la main la pièce d’adaptation (livrée dans un sachet 
en bout de chaine) entre la pompe et la canne d’aspiration. 

Clapet valve. 

Entrée 

effluents    

Diam. 100. 

Chaine de levage 

de la pompe 

(sauf sur le 

modèle 650). 

Sortie Diam. 40. 

Sécurité : Vis M8 inox (livrée montée sur 

l’Altibox). 

 

Orientation 

du flotteur. 

Positionner la pompe avec la poignée parallèle à la 

tubulure horizontale. 

Raccord plastique 

male 1˝ ¼ livré avec 

la pompe. 

Raccord union 3 pièces 

pour orienter la pompe 

(uniquement sur les 

modèles 650 et 850).  
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